FFajHhsEA47

CToU—X &

(el EEICHISL . MBPSER T F O/ ESEMNTHIENTES
ERES—E R R IBLOTRBELHATISHEE NS T

- 77+ 0% (4-20mADC or 0-5VDC) 7
-BRAFERAESHD 48MPa

- RAEHAZEEERE 15004/min 7
=
>R %
OBt EIE Rtz E R ER I /jj,
OIEET 21 CSIDMTRIE &
—_— =n.= —t — a
O ERET [
OLEWHREL VD
. . R iR
MAEDRAINDERFASBICHHAEN =Z—ED
e eIl TERLEY ., 2—EVUP1REETAEDREIE—ETT . s-er
FoT.Z—EVOREGEHRDPAIDNUIEHRED PHPUET,
B—EVHDAEN R REE Y 7y T Y —DEERRERML T,
7oA X%, 7raJE552EHLET,
| Znn
R 12~32VDC
BERE 5~45C
I RYiR% FAIREL U T—IIIKBR K FAINIINTaVk
ARE 5~90C
" CT15454E15~100%=21%R.D. 15%UTF=+1%F.S.
A CT15l3+1%FS
HH 7004 4~20mADC/0-5VDC, 712 BE/ UL AEH
A RE 50ms+1/EHA
e CT15/60/150/300/400=m&3 N7 3I=742011 T6
CT600/800/1500=@3EN 7L 3I=752014A T6
ERME FIVIZI L ATV LAEPDM/NYF > (AT 23> i INA RISy EY)
PRI BiRAE. REHE. WERE
AR 7B
CT15-%%-B-B-6 5V, mA 1/2"PF 1/4"PF T15L/mi
CT15-%%-S-S-6 5V, mA 3/4"-16UN #8 SAE ORB 7/16"-20UN #4 SAE ORB |~ '>-/min
CT60-%%-B-B-6 5V, mA 3/4"PF 1/4"PF 2.60L/mi
CT60-%%-S-S-6 5V, mA  1-1/16"-12UN #12 SAE ORB  7/16"-20UN #4 SAEORB = - —/m"n
CT150-%%-B-B-6 5V, mA 3/4"PF 1/4"PF )
CT150-%%-S-5-6 5V, mA  1-1/16"12UN #12 SAE ORB  7/16"-20UN #4 SAE ORg > ' 20L/min  42MPa
CT300-%%-B-B-6 5V, mA 1"PF 1/4"PF 5.300L/mi
CT300-#%-S-S-6 5V, mA 1-5/16"12UN #16 SAE ORB  7/16"-20UN #4 SAE ORB = min
CT400-%%-B-B-6 5V, mA 1"PF 1/4"PF _
10-400L/min
CT400-%%-S-S-6 5V, mA  1-5/16"-12UN #16 SAE ORB  7/16"-20UN #4 SAE ORB
CT600-%%-B-B-5 5V, mA 1-1/4"PF 1/4"PF 15.600L/min 35MPa
CT600-%%-F-S-3 5V, mA 1-1/2" #24 SAE Code61 4-bolt flange 7/16"-20UN #4 SAE ORB  ° '™ 20MPa
CT600-%%-S-S-5 5V, mA 1-5/8"12UN #20 SAE ORB  7/16"-20UN #4 SAE ORB 20-600L/min 35MPa
CT800-%%-S-B-7 5V, mA 1-7/8"-12UN #24 SAE ORB 1/4"PF ABMP
CT800-#%-S-S-7 5V, mA 1-7/8"-12UN #24 SAE ORB  7/16"-20UN #4 SAEORB a
CT800-%#-F-B-3 5V, mA 1-1/2" #24 SAE Code61 4-bolt flange 1/4"PF 20-800L/min
CT800-%%-F-S-3 5V, mA 1-1/2" #24 SAE Code61 4-bolt flange 7/16"-20UN #4 SAEORB a
CT800-mA-F-B-6 mA  1-1/2" #24 SAE Code62 4-bolt flange 1/4"PF 42MPa

CT1500-*%-F-S-6 5V, mA 2" #32 SAE Code 62 4-bolt flange 7/16"-20UN #4 SAEORB 50-1500L/min 42MPa

17



